



Katedra obchodného práva a hospodárskeho práva

Právnickej fakulty UPJŠ, Kováčska 26, P.O.BOX A-45, 040 75 Košice

Tel.: +421 (055) 234 4111, IČO: 00397768

<http://www.pravo.upjs.sk>

Vážení kolegovia,

v mene Katedry obchodného práva a hospodárskeho práva Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach si Vás dovoľujeme pozvať na:

**XIV. ročník
MEDZINÁRODNÉHO VEDECKÉHO SYMPÓZIA
PRÁVO – OBCHOD – EKONOMIKA**

ktoré sa v tomto roku bude konať v dňoch **22. – 24. októbra 2025** vo Vysokých Tatrách (hotel PATRIA na Štrbskom Plese). Vedecké sympóziu nadväzuje na dlhodobú tradíciu jesenných vedeckých sympózií konaných vo Vysokých Tatrách pravidelne už od prvej polovice sedemdesiatych rokov minulého storočia. Organizované bude tradične v spolupráci s Ústavom štátu a práva Akadémie vied ČR, v. v. i., Praha a Ústavom štátu a práva SAV, Bratislava.

Organizátori medzinárodného sympózia sa každoročne snažia programovým zameraním reflektovať na zásadné legislatívne zmeny ako v tuzemskej právnej úprave, tak i v medzinárodnom a európskom právnom priestore. V ostatných mesiacoch rezonovali okrem iných dôležitých tém, i nižšie uvedené okruhy vedeckých a legislatívnych problémov, ktorým sa organizátori rozhodli venovať podrobnú pozornosť:

1. *Potenciál rozhodcovského konania pre riešenie obchodných sporov*
2. *Reorganizácia podnikateľa*
3. *The Influence of European Legislation on National Legal Frameworks in Civil, Commercial, and Business Law: Emerging Trends in Cybersecurity, Data Protection, and Digitalisation (sekcia v anglickom jazyku).*

V prípade záujmu o aktívnu účasť na pripravovanom podujatí Vás srdečne pozývame na registráciu s **povinným zaslaním abstraktu príspevku** najneskôr do **31. augusta 2025** prostredníctvom registračného systému sympózia: https://poe.pravo.upjs.sk/?page_id=664. Finálny text príspevku je potrebné odoslať najneskôr do **30. septembra 2025**. Všetky príspevky budú podrobené recenznému konaniu a akceptované príspevky budú publikované v elektronickom zborníku z konferencie.

S hlbokou úctou, tešiac sa na osobné stretnutie s Vami vo Vysokých Tatrách, zostávame s priateľským a kolegiálnym pozdravom,

prof. JUDr. Ján Husár, CSc.
predseda vedeckého výboru sympózia

doc. JUDr. Regina Hučková, PhD.
vedúca Katedry OPaHP